 ATA Nº 3334
168ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

09 DE SETEMBRO DE 2024
Aos nove dias do mês de Setembro de 2024, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 168ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA, 2º Secretário o Vereador JAIR JOSÉ DOS SANTOS e Demais Vereadores presentes: ADRIANO TESTA, AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA, JOSÉ CARLOS FANTIN, MAICON RIBEIRO FURTADO e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de setembro de 2024. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício Nº GP. 229/2024 (PCM 213) que encaminha CD-Rom contendo as contratações, licitações e compras relizadas no mês de agosto. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 26 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Secretaria Municipal de Finanças para que informe esta E. Casa Legislativa o seguinte: 1. Qual o valor repassado para a Associação do Hospital e Maternidade São José nos últimos 04 (quatro anos)? Discriminar os valores mês a mês e o total geral. 2. E qual o valor a ser repassado até o final do ano de 2024? Colocado em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 207/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja colocado tambores de lixo no bairro Vila Correa, na rua Antonio Aielo. Indicação Nº 208/2024 Autoria: Adriano Testa Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja reformada a calçada da Capela Santo Afonso, bem como da sala de estudos, localizada ao lado do salão, no Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 209/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizado o conserto de calçamento na Rua Celso Sebastião, número 111. Indicação Nº 210/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente, para que seja realizada a retirada de pombos que estão na caixa d´água da CEMEI PREFEITO ANTÔNIO OSVALDO DE LUCA. Indicação Nº 211/2024 Autoria: Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que sejam instalados redutores de velocidade na Rua Alexandre Alasmar. MOÇÕES: Moção de Apelo N° 275 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, que interceda junto à Secretaria de Educação, para que juntamente com a Defesa Civil e Bombeiros, sejam realizadas palestras sobre prevenção e riscos de incêndios nas escolas com os alunos. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 276 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja construído um estacionamento com vagas de 45° no canteiro da Avenida Papa João Paulo II, sentido centro-bairro, de fronte ao numeral 964. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos N° 277 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao jovem cientista PEDRO KENZO MURAMATSU CARMO, pioneiro como technical student que inicia trabalho no CERN, organização europeia para a investigação nuclear que opera o maior acelerador de partículas do mundo, em Genebra, na Suíça, desde o dia 2 de setembro de 2024. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 278 de autoria do Vereador Jair José dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito, extensível à Fiscalização de Postura e à Vigilância Sanitária, que seja realizada fiscalização e vistoria, e tomada de providências junto ao proprietário do imóvel localizado na Rua Antonio Dario, número 495, pois o local encontra-se em situação de abandono, com mato alto, acúmulo de sujeira, com proliferação de insetos e pombos. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 279 de autoria do Vereador Adriano Testa ao Exmo. Sr. Prefeito, para que seja cedida com urgência uma área de terreno, próximo do CCZ ou em outras propriedades rurais, com infraestrutura para instalação de canil, para entidades que atuam em prol dos animais abandonados em nossa cidade, ou ainda, para que seja alugada uma propriedade que tenha condições de manter esses canis. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo N° 280 de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à Associação do Hospital e Maternidade São José, para que seja contratado com URGÊNCIA médico na área de pediatria. Colocada em discussão apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Encerradas as matérias do Expediente e não havendo oradores inscritos para o Uso da Palavra, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 19/2024-L de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Poliana Caroline Quirino que ALTERA O CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA PARA INCLUIR O DIA DE TEREZA DE BENGUELA E DA MULHER NEGRA, A SER COMEMORADO ANUALMENTE NO DIA 25 DE JULHO. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 20/2024-L de autoria do Vereador Maicon Ribeiro Furtado que ALTERA A REDAÇÃO DOS ART. 3º E ART. 4º DA LEI Nº 3.382, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2020 QUE “INSTITUI A CAMPANHA ‘NÃO USE VENENO, PROTEJA OS ANIMAIS’ POR MEIO DE INFORMAÇÃO CONTRA A VENDA DE VENENOS SEM RECEITUÁRIO NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Val Girioli e Fantin. Não havendo mais oradores inscritos, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 26 de Setembro de 2024, em horário regimental. Para constar, eu, Poliana Caroline Quirino, 1ª Secretária, lavrei esta ata.
